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Npumedanue

8 cTpoke "UTOIQ" Ans NNOWBAHOR PAIMETKW YKA33HA NPUBEASHHAN ANUHA K CHNOWHOW CAMKIPHON NUHMAA PA3IMETIW WivpUHON 0.4 M
B CTPOKE "NuHedn. M ans paameTtki 1 18, 1.19, 1.20 yka3aHo KONWYECTBO JaHHOR Pa3METEW, B WTyKax.
B CTpoKe "npyeea. M." ANA NNOWAaQHOW PAIMETKA YKaaHa NPUBEAEHHAA ANMWHA K NUHKKW CNNOWHCA OANHAPHORA NuHKK PA3METKM WAPKHOW 0,1 M

e

B cTpoke "nnowane, mM™ 4ns NNOWaRHOR PasMETKM YXa3ana NNoWab PA3NETKY, B METPaX KBaApaTHbiX.

Nukna pasmertky cnnowHan (wapyaHorn 0.10 m uset Senwi), ke 0 40

INukna pasmeTky COOTHOWeEHWE WTPwxos 1:1 (wupuHon 0.10 museT Genwiit), k. 0.04
TNuHnA pa3mMeTrn COOTHOWEHWE WTpmxos 3°1 (wupwHoi 0 10 M useT Genoii), k. 0.03
TNunna paametru cnnowxan (wapimoi 0.10 m user xentem), km: 0.06

Mpumedanne:
Kpacksma us BuIENeH NUKeTax Ha a/a “[opora ot nocta BAU-TAU o KNI “Komenpatypa™.
BhIZENEeH NuKeTax Ha a/g "A0® - 50 ner BIKCM &7,
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